

Аналітичний звіт

за результатами громадського обговорення ОПІ Агрономія (проект) другого (магістерського) рівня спеціальність 201

«Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

№ п/п	Складові освітньої програми	Пропозиції	Стейкхолдер	Результати обговорення	Обґрунтування
1.	Ввести ОК «Статистичний аналіз в агрономії»	Запропоновано вилучити з блоку обов'язкові компоненти (ОК) циклу загальної підготовки ОК «Психологія та педагогіка вищої та фахової передвищої освіти». ввести нову ОК «Статистичний аналіз в агрономії», яка на думку автора дала б можливість здобувачам навчитися застосовувати методи математичної обробки експериментальних даних та оцінки їх достовірності, обирати критерії для перевірки статистичних гіпотез, правильно інтерпретувати одержані результати.	Антін ШУВАР, доктор с.-г. наук, зав. кафедри агробіотехнологій	Враховано	Було прийняте рішення врахувати дану пропозицію та ввести ОК «Статистичний аналіз в агрономії» у блок обов'язкові компоненти (ОК) циклу загальної підготовки, для посилення наукової складової даної ОК.

3.	Вилучити ОК «Міждисциплінарна курсова робота» з блоку обов'язкових компонентів (ОК) циклу професійної підготовки.	Надійшла пропозиція вилучити ОК «Міждисциплінарна курсова робота» з блоку обов'язкових компонентів (ОК) циклу професійної підготовки. Аргументацією є те, що спеціальні компетентності чітко виражені у ОК4, ОК5, ОК6, ОК7, ОК 9 та програмні результати відображаються у вище вказаних ОК.	Михайло ГУМЕНТИК доктор с.-г. наук, професор кафедри агробіотехнологій	Враховано	Вилучити ОК «Міждисциплінарна курсова робота» з блоку обов'язкових компонентів (ОК) циклу професійної підготовки.
4.	Каталог вибіркових дисциплін	Для покращення професійної підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні та з урахуванням власного потенціалу, розширення індивідуальної освітньої траєкторії студентів та більш ґрунтовного врахування пізнавальних інтересів студентів в аспекті набуття ними навичок у сфері агрономії запропоновано розширити каталог вибіркових дисциплін.	Олександр ГОЛІЙ директор ДПЕДГ "ЕЛІТА" Волинської ДСГДС Інституту картоплярства НААН, кандидат технічних наук	Враховано	Розширено блок вибіркових дисциплін для покращення професійної підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні